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Λαρίσης Ιερώνυμος: Παρότρυνση προς τους 
γονείς να ενσκήπτουν με υπευθυνότητα στον 
τρόπο ανατροφής των παιδιών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Στον πανηγυρικό Εσπερινό στο Μητροπολιτικό Παρεκκλήσιο 
του Αγίου Στυλιανού χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος.

Στο κήρυγμα του, ο Ποιμενάρχης αναφέρθηκε στη βιοτή του Αγίου Στυλιανού, 
τονίζοντας πώς εκείνο που παρακίνησε τον Άγιο να εγκαταλείψει τον κόσμο, την 
περιουσία του και να ζήσει με στερήσεις μία πολύ ασκητική και ησυχαστική ζωή 
ήταν η πίστη και η αγάπη του για τον Χριστό, ενώ εξήγησε για πιο λόγο ο Θεός τον 
προίκισε με το σπουδαίο χάρισμα της Προστασίας των παιδιών και ιδιαίτερα των 
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νεογνών, παροτρύνοντας τους γονείς να ενσκήπτουν με υπευθυνότητα στον τρόπο 
ανατροφής των παιδιών.

Οι πιστοί Χριστιανοί με αισθήματα ευλαβείας και αληθινής αγάπης προς τον 
εορταζόμενο Άγιο, που εξακολουθεί ακόμη και σε τούτες τις ημέρες της 
πνευματικής αποστασίας να προστατεύει τα βρέφη, τα νήπια και τα μικρά παιδιά 
και να ευλογεί τους νέους γονείς στο έργο τους και τη ζωή τους, περίμεναν 
υπομονετικά για να προσκυνήσουν το χαριτόβρυτο Λείψανο και την αγία του 
Εικόνα.

Το Ιερό Μητροπολιτικό Παρεκκλήσιο του Αγίου Στυλιανού στη Λάρισα, διοικείται 
από διαχειριστική επιτροπή με επικεφαλής τον Πρωτοσύγκελλο της Μητροπόλεως 
Αρχιμανδρίτη κ. Ιγνάτιο Μουρτζανό.

Προ της απολύσεως, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε σε όλους τους προσκυνητές να 
έχουν στη ζωή τους τη χάρη του Αγίου Τριαδικού Θεού και του φύλακος και 
προστάτη των παιδιών και των νηπίων, Οσίου Στυλιανού, του οποίου η αθωότητα 
και το απονήρευτο του χαρακτήρος του τον ανέδειξαν τον καταλληλότερο να 
κατανοεί και εξ αυτού να προστατεύει τα παιδιά, ενώ κάλεσε τους πάντες σε 
πανστρατιά προσευχής ώστε η αθωωότητα και η παιδικότητα των παιδιών μας να 
μη χάνονται εύκολα, αλλά να καρποφορούν σε μία ζωή αρχών, αξιών και πίστεως.






